
Lakeside Park Survey Results - Nov. 2021 to May 2022
Responses 318

What do you primarily use Lakeside Park for?
(multiple answers possible)

Walking 58.1%
Biking 17.1%
Fishing 14.9%
Relaxing 46.7%
Playing 21.0%
Eating 12.7%
Watch Wildlife/Plant 29.2%
Driving Through 54.9%
Attend Meetings 1.9%
Attend Small Events 14.0%
Attend Large Events 20.6%
Other 7.6%

What amenities would improve Lighthouse Point Island?
(multiple answers possible)

Walking/Biking Paths 48.8%
Trees 26.6%
Garden Spaces 34.7%
Play Structures 5.7%
Educational Options 16.5%
Seating 54.5%
Shelters 17.5%
Waterfront Access 37.7%
Parking 13.1%

What is your age?

Under 18 years old 1.3%
18-24 years old 1.3%
25-34 years old 13.0%
35-44 years old 14.6% 30.2% responses under 45
45-54 years old 17.7%
55-64 years old 20.6%
65-74 years old 24.7%
75 years or older 7.0%

Are you a City of Fond du Lac resident?

No 21.6%
Yes 78.4%


